



В Усть-Куломском районе по факту гибели рабочего проводится доследственная проверка

Утром 19 августа 2014 года в с. Усть-Нем Усть-Куломского района при проведении кровельных работ на крыше здания строящейся школы от полученных травм скончался 47-летний рабочий. По данному факту следственным отделом по Усть-Куломскому району СУ СКР по РК организована доследственная проверка. По имеющимся данным, потерпевший при проведении работ, попытавшись перейти с одного места на крыше на другое, отцепился от страховочной веревки, после чего, не удержавшись, упал с высоты 9 метров на бетонную площадку, получив телесные повреждения не совместимые с жизнью. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Августа 2014

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/688476>